

开展“童心明德”实践活动 打造“行走的思政课堂”

车站小学小记者站专版

点燃科技梦想

本报小记者(车站小学5年级3班) 梅雨静

近日,我们小记者怀着好奇又兴奋的心情,来到沧州市科技工作者之家,体验VR科技的魅力。

走进科技工作者之家,映入眼帘的是各种奇妙的科技体验设备,我们都迫不及待地地上去体验。

我体验了VR直升机。我戴上一个奇妙的装备——VR眼镜,立刻看到一幅美妙的画面:我坐在飞机上,看到了郁郁葱葱的树、鲜艳的花、美丽的彩虹……看着看着,飞机迅速直冲云霄。

我偷偷向下望了一眼,哇呀呀,下面是茫茫大海,吓得我腿都软了,赶紧闭上了眼睛。但是,强烈的好奇心驱使我又睁开了眼睛,我还得欣赏美景呢。

“嗖”的一下,我又落入了大海,我的小心脏差点跳出来。

我双手紧紧抓住机器手柄,简直是太刺激啦!这时,有许多鱼儿游了过来,还有水母……我的心情慢慢放松下来,还伸手想要去摸小鱼。

不好,一条大鲨鱼冲我游来,我大叫一声,急忙躲避……我的心跳此起彼伏,但我坚持玩到了最后。

你听,同学们体验时发出的阵阵尖叫声,是刺激,是兴奋,是震撼,更是一种享受。

时间过得真快,到了返程的时间了。走在返程的路上,我们都在谈论着自己的感受,沉浸在兴奋与快乐中。

这次体验让我感受到了科技的魅力,也激起了我对科学的浓厚兴趣。我一定要好好学习,将来去研究和探索科技的奥秘。

(指导老师:白玉)

校长寄语



“车”承载着人类的梦想,“站”代表了学生成长的关键节点。“走好人生第一站”是车站小学对孩子的期许。我们坚持“五育并举、全面育人”的教育方针,以“车”为经,以“站”为纬,织思辨之网,悟车辙之道,编织出孩子们的美好人生。

——车站小学校长
徐建芬

一次特别的体验

本报小记者(车站小学6年级1班) 杨辰宇

近日,我们小记者在老师的带领下,来到了沧州市科技工作者之家。

在这里,一个个新奇的科技体验项目让我们震撼不已。首先,我们走进5D影院,体验了一回“过山车”。起初,我想这有啥新奇的,不就是5D电影吗?我和妈妈看过好多次3D电影,应该是差不多的感受吧!

可是,当我坐在座椅上,戴上专用的眼镜,眼前出现的画面却让我大吃一惊。我感觉自己仿佛真的坐上了过山车,周围的事物在眼前飞快闪过,就像身临其境,感觉特别逼真。

我的身体不由自主地跟着“过山车”一起左右摇摆。我握紧拳头,吓得快要出汗了。我感觉过了好长时间,

“过山车”才终于慢慢停下来。我摘下眼镜,依然是天旋地转的感觉。

稍作休息,我又戴上VR眼镜,开始体验一款骑马游戏。我骑上“战马”,手持“长剑”,刺杀向我走过来的“丧尸”。经过一番对抗,我顺利通关了。

这是一种独特的体验,它结合了视觉、听觉和触觉的刺激,创造了一种全新的互动方式,让人感觉仿佛真的置身其中,真是太好玩、太刺激了!

科技的快速发展,给我们的工作和生活带来了便利,让我们的生活发生了很大改变,娱乐方式也变得多种多样。我决心要努力学习,将来加入到科技队伍中,为建设更强大的祖国而努力。

(指导老师:邢萍)

神奇的“VR之旅”

本报小记者(车站小学6年级1班) 陈雨泽

近日,我们小记者来到沧州市科技工作者之家,开启了一次神奇的“VR之旅”。

一进门,我们就看到一台VR科技体验设备。

在工作人员的带领下,我们先来到一间会议室。听了工作人员的介绍我才知道,当天是科技工作者之家对外开放日。随后,工作人员就带我们体验起来。

一位工作人员带我们来到一间小屋前,门上写着:5D影院。我知道,这间屋子一定不简单。进去之后,工作人员发给我们每人一副专用眼镜。这副眼镜可不一般,戴上它看电影屏幕才更清楚、更逼真。

很快,电影开始了,有了这副眼镜后,看电影就如同走进了5D世界一般,面前的东西是那么真实,让人仿佛身临其境。

随后,我又体验了“过山车”,真是太有趣了!我晃一下头,动画里的视角也跟着晃了一下,就好像我真的在玩那惊险刺激的过山车一样。十几分钟的体验很快就结束了,我激动的心情却又久久难以平复。

这次神奇的“VR之旅”,让我充分感受到了科技带给我们的便捷和乐趣。我要发愤图强,努力学习科学文化知识,长大后报效祖国。

(指导老师:曲云荟)

星星点灯

探究的小种子

看完5D影片后,我们又来到VR体验区。正好有几个小记者刚刚体验完,我非常好奇地问问他们感觉如何。有人说很恐怖,有人说很刺激,还有人摇头很晕……

听了他们的感受,我也迫不及待地体验了一下。我体验的是VR过山车。在体验的过程中,我确实感觉头晕,可是惊险刺激的感觉还是吸引着我坚持了下来。这就是科技的魅力吧!

这次体验让我深深地感受到了科技的魅力,也在我心中埋下了一颗深入探究的小种子。

本报小记者(车站小学4年级4班) 张凌熙

挑战“VR大摆锤”

我来到一个名叫“VR大摆锤”的体验项目旁边。

我先看了看上一个同学的操作,在体验的过程中,他竟然还会转圈。我心想:好害怕啊!为什么还要转圈呢?要不是去体验别的项目吧!不行,我都已经排上了,而且这个项目看起来还是很有趣的,我要挑战一下。

经过一番挣扎后,我勇敢地坐了上去。游戏开始了,我戴上VR眼镜,只见眼前出现了一个大摆锤。接着,我跟着大摆锤往左转起来,一直转到头朝地才又转回去。我非常害怕,大脑一片空白,但我仍然觉得这次体验真有意思。

本报小记者(车站小学5年级3班) 符皓轩



快乐体验

想当小小发明家

本报小记者(车站小学6年级1班) 叶冠宇

沧州市科技工作者之家,听到这个名字我就觉得非常神秘,非常令人向往。近日,我们小记者在老师的带领下,来到这个神秘的地方,体验VR科技的神奇魅力。

我们先去看了一部5D电影。由于我之前在电影院里看过3D电影,心想5D和3D应该差不多吧,还能有什么新花样吗?观影时,刚开始,我像坐在一辆车上,穿行在隧道中,那景象和现实一样,特别真实,就好像自己真的开车行驶在隧道中一样。

突然,声音大了起来,好像是走路的声音,一个长相狰狞的人出现在我的面前,一下子打碎了车玻璃,玻璃四处飞溅,吓得我下意识地闭上了双眼。

这时,耳边传来一阵细碎的声音,我缓慢地睁开眼睛,发现那个人正把手伸进车里……就在我惊慌不已又对后面的剧情充满期待的时候,电影放完了。我也只好去体验其他项目了。

我戴上VR眼镜,体验了一回“过山车”。“过山车”在雪山中绕行,我环顾四周,发现一切都是那么真实。当“过山车”来到惊险的地方时,我很害怕,情不自禁地喊了出来。

后来,我还体验了VR战马。我跨上“战马”,手拿武器,体验了一把赵子龙长坂坡英勇杀敌的场面,真是太有趣了!

这次体验之旅让我收获满满。我们的科技越来越发达,未来科技更是奇妙无限,我长大后也想当小小发明家。



玩转三屏赛车

探索科技的奥秘

本报小记者(车站小学4年级4班) 刘芮言

近日,我们小记者来到沧州市科技工作者之家,开启了一次神奇的科技之旅。

一进门,我就被那里面的VR体验项目吸引了。听完工作人员的介绍后,我们迫不及待地体验起来。

我先到5D影院,戴上专用的眼镜,观看了一部5D电影。在影片中,我们看到了浩瀚的星际太空。绚丽的画面和震撼的音效,让我感觉仿佛进入了奇幻的太空世界。

看完5D电影,我又体验了三屏赛车。我手握方向盘,脚踩油门,紧张又兴奋地投

入到了赛车游戏中。我驾驶“赛车”在跑道上疾驰,一个急转弯,就把别的赛车甩远了。最后,我获得了第二名的好成绩。

我还玩了VR城市滑梯。我提心吊胆地坐上去。突然,“嗖”的一下子,我就从“滑梯”上冲了下去。我头晕目眩,都快要站不起来了!

这次科技之旅让我大开眼界,也让我由衷地感叹科学家们的智慧。我们也要好好学习科学文化知识,将来去探索科技的奥秘。

(指导老师:白满诚)



骑士VR战马

本版摄影 陈旭 曲云荟